5.15.
Дано: i(t)=0,4sin(314t+90o) A ; R=R1=800 Oм, C=10мкФ.
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Определить напряжение на емкости Uc  и ток i после коммутации.
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5.16.  Дано e(t) = 100 sin (2500  t - 30() В, R1 = 100 Ом, R = 500 Ом,
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5.17.  E=180 В;  R1=240 Ом;  R2 = 120 Ом; C = 25мкФ. 
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5.18. Дано: e(t)=100 sin((t+60(); L = 0.04 Гн; R1 = 20 Ом; C = 4 мкФ; 
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5.19.  Ключ S размыкается в момент, когда синусоидальный ток i в цепи имеет максимальное значение 100 А.

Найти ток i в цепи после коммутации, если L=100 мГн, R1=1 Ом,

R2=9 Ом, R3=1,12 Ом, f=50 Гц.




5.20.  Дано: Е1=100 В, Е2=400 В, R1=100 Ом, R2=50 Ом, C=30 мкФ.

Определить: Uс после коммутации.



5.21. Дано: Е=200 В, R=25 Ом, С=50 мкФ, L=166,6 мГн.

5.22. Дано: E=100В; R=50 Ом; L=58,75 мГн; С=100 мкФ

Определить токи i1-i3,UC и UL 

при переходном процессе.
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C = 2 мкФ.


Найти напряжение на емкости UC после коммутации.
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Определить напряжение Uc и токи i1 и i2 после коммутации.
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R2 = 30 Ом.


Определить:


ток i и Uc после коммутации;


ток i*.





Определить токи I1( I3 при переходном процессе;


Решить задачу при перемене местами L и C.
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